Уважаемые родители!
  В связи с наступившими морозами, которые, предположительно, продержатся еще около двух недель,  очень важно беречь тепло в жилых домах, соблюдать меры индивидуальной защиты от воздействия низких температур.
В связи с этим напоминаем о простых мерах, которые может предпринять каждый, чтобы защитить себя от воздействия низких температур.
Самый первый совет - не выходить из дома. Если это невозможно, перед выходом на улицу следует одеваться  многослойно, чтобы не получить переохлаждения. Как правило, в сильный мороз отморожению подвергаются конечности. Необходимо правильно подобрать по размеру обувь, чтобы можно было надеть несколько носков. Вместо кожаных перчаток в мороз отдать предпочтение шерстяным рукавицам или перчаткам.
Первые признаки отморожения: белая, так называемая «стеклянная» кожа, потеря чувствительности. Ни в коем случае травмированный холодом участок нельзя растирать снегом, шерстяной варежкой. Придя домой,                                                                                                                                                                 не нужно предпринимать дополнительных мер, чтобы отогреть руки или ноги, не следует отогревать отмороженные конечности горячей водой. Достаточно надеть шерстяные носки и варежки. Главное правило - кожа должна отогреваться постепенно. Если отморожение более глубокое, необходимо немедленно обратиться к врачу.
Врачи не рекомендуют согреваться в мороз на улице алкоголем. Человек не может адекватно оценить собственное состояние, при этом идёт большая потеря тепла. По статистике 90 процентов из всех поступивших пациентов в стационары с отморожениями находились в состоянии алкогольного опьянения.
Кроме того, необходимо выполнять все возможные теплосберегающие мероприятия в квартирах, утеплить оконные переплёты и входную дверь. Для повышения теплоотдачи рекомендуется снять с конвекторов в квартирах защитные экраны, очистить сами отопительные приборы от пыли и грязи.
Также необходимо бережно отнестись к утеплению жилого дома, не оставлять открытыми подъездные двери и окна на лестничных клетках, не нарушать остекление, при входе в подъезд обязательно плотно закрывать входную дверь.
Не рискуйте своим здоровьем и здоровьем своих близких! Будьте внимательны к окружающим, возможно, кому-то понадобится ваша помощь!
Каждый год в России от жестокого обращения погибает несколько тысяч детей. Гораздо большее число детей страдает от насилия, которое не оканчивается гибелью, но наносит тяжкий физический и психический вред ребенку. Так, по данным Уполномоченного по правам ребенка при Президенте Российской Федерации, за последний год более 2 тыс. детей погибло в результате насилия. По данным неофициальной статистики, каждый год около двух миллионов детей избиваются родителями, более 10 тыс. несовершеннолетних становятся инвалидами в результате совершения против них преступлений. При этом абсолютное большинство таких преступлений остаются нераскрытыми.
Насилие над детьми в семьях обычно оправдывается необходимостью «воспитания», «поддержания дисциплины». Однако последствия применения насилия часто оказываются гораздо более тяжкими, чем непослушание ребенка – как для него самого, так и для общества, и для его близких людей. Насилие над ребенком, как правило, влечет серьезный ущерб для его здоровья, развития и социализации, а иногда и представляет угрозу для жизни. У детей, систематически подвергавшихся насилию, высока вероятность развития различных заболеваний, психических расстройств и отклонений, а также агрессивности и жестокости по отношению к другим людям, собственным детям и родителям. Возникает порочный круг или «цикл насилия».
Как свидетельствует статистика, именно насилие над личностью  ребенка или неблагоприятные условия проживания в семье являются  наиболее распространенными причинами ухода несовершеннолетних. Помните, что безопасность детей, прежде всего, зависит от пристального присмотра за ними взрослых, чуткого контроля за их поведением, внимания и неравнодушия.
Если вам стало известно, что ребенок подвергается насилию со стороны родителей либо лиц, их заменяющих, или в семье, в которой проживают несовершеннолетние дети, часто употребляют алкоголь, постоянно собираются посторонние люди, устраивают драки и скандалы, кроме того, если вам известно о фактах бродяжничества ребенка, сообщите об этом в органы опеки и попечительства, в полицию, прокуратуру, в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.
Ведь так часто бывает, что, видя плачущего ребенка, мы стараемся не замечать его страданий, думая, что родители сами разберутся, в чем дело. Но в большинстве случаев оказывается, что в бедах ребенка виноваты именно его родители, а насилие в отношении детей безнаказанно длится в течение долгих лет.
Если Вам стало известно:
- о том, что с ребенком жестоко обращаются в семье,
- о том, что родители не заботятся надлежащим образом о своих детях, злоупотребляют спиртными напитками, употребляют наркотические вещества,
- о том, что родители не записали своего 6-7 летнего ребенка в школу,
- о том, что беспризорные дети попрошайничают в общественных местах или ночуют в подъездах, -
сообщите об этом в органы опеки и попечительства!
НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО!
О ДЕТЯХ, ПОПАВШИХ В БЕДУ И НУЖДАЮЩИХСЯ В ПОМОЩИ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЗАЩИТЕ, ВЫ МОЖЕТЕ СООБЩАТЬ
 
